

Protokół Nr XII/2019
z posiedzenia Komisji ds. Wsi i Gospodarki Rolnej
odbytego w dniu 26 sierpnia 2019 r.

Posiedzenie komisji rozpoczęło się o godz. 9³⁰ i zakończyło o godz. 11⁵⁰

Na 7 osobowy skład komisji w posiedzeniu uczestniczyło 6 radnych.

Radni nieobecni: Zbigniew Kosiński

/lista obecności radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu/

Posiedzeniu komisji przewodniczył Przewodniczący Komisji ds. Wsi i Gospodarki Rolnej – Andrzej Gajewski.

Przewodniczący Komisji Andrzej Gajewski na wstępie przywitał radnych, sołtysów oraz zaproszonych gości.

/lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu/

Stwierdził że komisja posiada quorum do podejmowania opinii i wniosków.

W posiedzeniu udział wzięli zaproszeni goście: Burmistrz Prudnika Grzegorz Zawisłak, Zastępca Burmistrza Jarosław Szóstka, Skarbnik Gminy Prudnik Jadwiga Zielińska, Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna, Prezes Zakładu Energetyki Ciepłej Stanisław Polasz, Prezes Zakładu Usług Komunalnych Władysław Podrózny, Prezes Prudnickiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Mirosław Czupkiewicz, Prezes Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Paweł Kawecki.

Porządek posiedzenia:

1. Informacja o wynikach ekonomiczno-finansowych za 2018 miejskich spółek prawa handlowego:

- 1) Zakładu Energetyki Ciepłej sp. z o. o. (**druk nr 204**)
- 2) Zakładu Usług Komunalnych sp. z o.o. (**druk nr 205**)
- 3) Prudnickiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego sp. z o. o. (**druk nr 206**)
- 4) Zakładu Wodociągów i Kanalizacji sp. z o.o. (**druk nr 207**)

2. Informacja nt. przygotowania placówek oświatowych do roku szkolnego 2019/2020 (druk nr 208)

3. Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady XIV sesji Rady Miejskiej w sprawie:

- 1) zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu Gminy Prudnik dla Jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej w Moszczance (**druk nr 209**)
- 2) zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2019 rok (**druk nr 210**)
- 3) zmieniającej uchwałę w sprawie zarządzenia poboru opłaty skarbowej w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso (**druk nr 211**)
- 4) zasad wynajmowania lokali użytkowych wchodzących w skład lokalowego zasobu Gminy Prudnik (**druk nr 212**)
- 5) oddania w najem lokali użytkowych w Regionalnym Inkubatorze Przedsiębiorczości przy Pl. Zamkowym 2 w Prudniku (**druk nr 213**)
- 6) nabycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 214**)
- 7) zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 215**)
- 8) zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 216**)
- 9) zmieniającej uchwałę w zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 217**)
- 10) zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 218**)
- 11) zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 219**)

- 12) nabycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 220**)
- 13) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 221**)
- 14) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 222**)
- 15) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 223**)
- 16) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 224**)
- 17) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 225**)
- 18) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 226**)
- 19) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 227**)
- 20) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 228**)
- 21) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 229**)
- 22) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 230**)
- 23) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 231**)
- 24) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 232**)
- 25) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 233**)
- 26) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 234**)
- 27) wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 235**)
- 28) określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Prudnik, udostępnionych dla operatorów
- 29) i przewoźników oraz warunków korzystania z tych przystanków (**druk nr 236**)
- 30) zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych (**druk nr 237**)
- 31) ustalenia zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej (**druk nr 238**)
- 32) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu po byłej jednostce wojskowej przy ulicy Dąbrowskiego w Prudniku (**druk nr 239**)
- 33) zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Prudnika (**druk nr 240**)
- 34) zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Programu usuwania wyrobów zawierających azbest dla Gminy Prudnik na lata 2016-2032 (**druk nr 241**)

4. Sprawy bieżące komisji.

Ad. 1.

Informacja o wynikach ekonomiczno-finansowych za 2018 miejskich spółek prawa handlowego:

1) Zakładu Energetyki Ciepłej sp. z o. o. (**druk nr 204**)

Informację zawartą w druku nr 204 omówił **Prezes Zakładu Energetyki Ciepłej Stanisław Polasz.**

Przewodniczący Komisji **Andrzej Gajewski** zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonej informacji.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący podał pod głosowanie przyjęcie informacji Zakładu Energetyki Ciepłej sp. z o. o. (**druk nr 204**):

„za” przyjęciem informacji głosowało 6 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

2) Zakładu Usług Komunalnych sp. z o.o. (**druk nr 205**)

Informację zawartą w druku nr 205 omówił **Prezes Zakładu Usług Komunalnych Władysław Podróżny.**

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonej informacji.

Głos zabrał **Radny Stanisław Mięczakowski**. Poruszył kwestię zaległości czynszowych. Zauważył, że spora część osób zalegających z płatnościami za czynsz to osoby korzystające z pomocy OPS. Zapytał jak wygląda współpraca działu windykacji z OPS-em? Czy najemcy, którzy notorycznie nie płacą czynszu ponoszą z tego tytułu jakieś konsekwencje? Czy wstrzymuje się dodatki mieszkaniowe z OPS w przypadku, gdy najemca nie reguluje należności za mieszkanie?

Prezes ZUK wytłumaczył zasady ściągalności należności od najemców. Oznajmił, że w przypadku kiedy najemca nie reguluje czynszu przez trzy kolejne miesiące wysyłane jest pismo informacyjne. Później sprawa kierowana jest na drogę sądową. W dalszej części wypowiedzi Prezes W. Podróżny oznajmił, że ZUK stara się być w ciągłym kontakcie z OPS. W momencie, gdy najemca otrzymuje dodatek z OPS i nie reguluje czynszu dodatek jest odbierany.

Radny Stanisław Mięczakowski zapytał czy ZUK ma wsparcie innych jednostek w egzekwowaniu zależności? Wiadomo, że koszty są generowane. Wyraził zdanie, że warto pójść śladami innych gmin i jeśli ktoś chce otrzymać jakikolwiek zasiłek czy wsparcie od gminy musi być w stosunku gminy „wyzerowany”, czyli nie posiadać żadnych zaległości. Wyraził zdanie, że gmina nie może sponsorować sytuacji często patologicznych, które się rozwijają w mieście.

Burmistrz Grzegorz Zawiaślak odniósł się do kwestii zarządzania spółki. Powiedział, że połączenie spowodowało więcej problemów niż korzyści. Kolejna kwestia – wysokość czynszów nie pokrywa kosztów bieżących utrzymania budynków. Trzeba się będzie w końcu pochylić nad podwyżkami cen najmu.

Sołtys Czyżowic Alicja Zawiaślak oznajmiła, że problem z ZBK jest od dawna. Dodała, że nie można w temacie czynić drastycznych kroków, gdyż ludzie będą się burzyć. Trzeba mieć świadomość również tego, że prudnickie społeczeństwo posiada różną stopę życiową.

Radny Stanisław Mięczakowski zgodził się z przedmówczynią. Zaznaczył jednak, że jest gro ludzi, którzy notorycznie i z pełną świadomością wykorzystują sytuację.

Przewodniczący Andrzej Gajewski zapytał jak wygląda sytuacja związana z kosztami wywozu odpadów? Czy na chwilę obecną kwota 16 zł bilansuje się z tym, co jest faktycznie wywożone? Czy podjęto jakieś kroki w regulaminie, które pozwoliłyby na uniknięcie podwyżek?

Prezes Władysław Podróżny poinformował, że póki co stawka pozostaje bez zmian. Jeśli jednak wejdzie podział odpadów na dodatkowe frakcje (według nowej ustawy) koszty automatycznie wzrosną.

Przewodniczący poruszył kwestie plastikowych doniczek, które pojawiły się na mieście. Wyraził opinię, że nie licują się one ze starówką. Dodał, że jego zdaniem w Prudniku powinno zatrudnić się kogoś w charakterze „ogrodnika miasta”. Kogoś, kto zaplanuje skwery zielone w całym mieście.

Dalsza dyskusja nie została podjęta.

Przewodniczący podał pod głosowanie przyjęcie informacji Zakładu Usług Komunalnych sp. z o.o. (druk nr 205)

„za” przyjęciem informacji głosowało 6 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

3) Prudnickiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego sp. z o. o. (druk nr 206)
Informację zawartą w druku nr 206 omówił **Prezes Prudnickiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Mirosław Czupkiewicz**.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Przewodniczący podał pod głosowanie przyjęcie informacji Prudnickiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego sp. z o. o. (**druk nr 206**):

„za” przyjęciem informacji głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

/Posiedzenie opuściła radna Teresa Barańska/

4) Zakładu Wodociągów i Kanalizacji sp. z o.o. (druk nr 207)

Informację zawartą w druku nr 207 omówił **Prezes Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Paweł Kawecki**.

Przewodniczący poruszył kwestię częstego braku wody w miejscowości Wierzbiec, który powodowany jest awarią dostawy prądu. Dodał, że ma świadomość, że nie jest to do końca wina ZUK jednak problem trzeba zasygnalizować.

Dalsza dyskusja nie została podjęta.

Przewodniczący podał pod głosowanie przyjęcie informacji Zakładu Wodociągów i Kanalizacji sp. z o.o. (**druk nr 207**):

„za” przyjęciem informacji głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

Ad. 2.

Informacja nt. przygotowania placówek oświatowych do roku szkolnego 2019/2020 (druk nr 208)

Informację zawartą w druku nr 208 omówił **Burmistrz Grzegorz Zawisłak**.

Przewodniczący Komisji poruszył kwestię boisk szkolnych oraz możliwość pozyskania dofinansowania do nich.

Sołtys Szybowiec Damian Szepelawy zgłosił problem związany z boiskiem w Szybowicach. Oznajmił, że teren budowy jest w dalszym ciągu nieuporządkowany. Dodał, że wystarczyłoby oprzątnąć i wyrównać teren – wówczas dzieci mogłyby z niego korzystać.

Dalsza dyskusja nie została podjęta.

Przewodniczący podał pod głosowanie przyjęcie informacji nt. przygotowania placówek oświatowych do roku szkolnego 2019/2020 (**druk nr 208**):

„za” przyjęciem informacji głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

Ad. 3.

Zaopiniowanie projektów uchwał pod obrady XIV sesji Rady Miejskiej w sprawie:

1) zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu Gminy Prudnik dla Jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej w Moszczance (**druk nr 209**)

Projekt uchwały **druk nr 209** omówiła Skarbnik Gminy Jadwiga Zielińska.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej z budżetu Gminy Prudnik dla Jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej w Moszczance (**druk nr 209**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 5 radnych,
głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

2) zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2019 rok (druk nr 210)

Projekt uchwały **druk nr 210** omówiła Skarbnik Gminy Jadwiga Zielińska.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Prudnik na 2019 rok (**druk nr 210**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 5 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

3) zmieniającej uchwałę w sprawie zarządzenia poboru opłaty skarbowej w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso (druk nr 211)

Projekt uchwały **druk nr 211** omówił Sekretarz Marek Radom.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zarządzenia poboru opłaty skarbowej w drodze inkasa oraz wyznaczenia inkasentów i określenia wysokości wynagrodzenia za inkaso (**druk nr 211**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

/radny Zygmunt Bochenek opuścił posiedzenie/

4) zasad wynajmowania lokali użytkowych wchodzących w skład lokalowego zasobu Gminy Prudnik (druk nr 212)

Projekt uchwały **druk nr 212** omówił Sekretarz Marek Radom.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali użytkowych wchodzących w skład lokalowego zasobu Gminy Prudnik (**druk nr 212**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

5) oddania w najem lokali użytkowych w Regionalnym Inkubatorze Przedsiębiorczości przy Pl. Zamkowym 2 w Prudniku (druk nr 213)

Projekt uchwały **druk nr 213** omówił Sekretarz Marek Radom.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie oddania w najem lokali użytkowych w Regionalnym Inkubatorze Przedsiębiorczości przy Pl. Zamkowym 2 w Prudniku (**druk nr 213**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

6) nabycia nieruchomości niezabudowanej (druk nr 214)

Projekt uchwały druk nr 214 omówiła **Naczelnik Wydziału Mienia Gminy Krystyna Martyna**.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 214**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

7) zbycia nieruchomości niezabudowanej (druk nr 215)

Projekt uchwały druk nr 215 omówiła Naczelnik K. Martyna.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 215**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

8) zbycia nieruchomości niezabudowanej (druk nr 216)

Projekt uchwały druk nr 216 omówiła **Naczelnik K. Martyna**.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 216**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

9) zmieniającej uchwałę w zbycia nieruchomości niezabudowanej (druk nr 217)

Projekt uchwały druk nr 217 omówiła **Naczelnik K. Martyna**.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w zbycia nieruchomości niezabudowanej (**druk nr 217**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

10) zbycia nieruchomości niezabudowanej (druk nr 218)

Projekt uchwały druk nr 218 omówiła Naczelnik K. Martyna.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości niezabudowanej (druk nr 218) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

11) zbycia nieruchomości niezabudowanej (druk nr 219)

Projekt uchwały druk nr 219 omówiła Naczelnik K. Martyna.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie zbycia nieruchomości niezabudowanej (druk nr 219) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

12) nabycia nieruchomości niezabudowanej (druk nr 220)

Projekt uchwały druk nr 220 omówiła Naczelnik K. Martyna.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie nabycia nieruchomości niezabudowanej (druk nr 220) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

13) wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 221)

Projekt uchwały druk nr 221 omówiła Naczelnik K. Martyna.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 221) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

14) wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 222)

Projekt uchwały druk nr 222 omówiła Naczelnik K. Martyna.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 222) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było.

15) wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 223)

Projekt uchwały druk nr **223** omówiła Naczelnik K. Martyna.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wniesli.

Projekt uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 223**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

16) wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 224)

Projekt uchwały druk nr **224** omówiła Naczelnik K. Martyna.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wniesli.

Projekt uchwały w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 224**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

17-26) wydzierżawienia nieruchomości (druk nr 225-235)

Projekty uchwał druk nr **225-236** omówiła Naczelnik K. Martyna.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonych projektów uchwał.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wniesli.

Projekty uchwał w sprawie wydzierżawienia nieruchomości (**druk nr 225-236**) zostały podane pod głosowanie blokiem:

„za” głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

27) określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Prudnik, udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz warunków korzystania z tych przystanków (druk nr 236)

Projekt uchwały druk nr **236** omówił Sekretarz Gminy Marek Radom.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wniesli.

Projekt uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Prudnik, udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz warunków korzystania z tych przystanków (**druk nr 236**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było

28) zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych (druk nr 237)

Projekt uchwały druk nr 237 omówił Sekretarz Gminy Marek Radom.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych (**druk nr 237**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było

29) ustalenia zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej (druk nr 238)

Projekt uchwały druk nr 238 omówił Sekretarz Gminy Marek Radom.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów i urządzeń użyteczności publicznej (**druk nr 238**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było

30) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu po byłej jednostce wojskowej przy ulicy Dąbrowskiego w Prudniku (druk nr 239)

Projekt uchwały **druk nr 239** omówił **Zastępca Naczelnika Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Zamówień Publicznych Jerzy Stępień.**

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu po byłej jednostce wojskowej przy ulicy Dąbrowskiego w Prudniku (**druk nr 239**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,
głosów „wstrzymujących się” nie było

31) zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Prudnika (druk nr 240)

Projekt uchwały **druk nr 240** omówił Zastępca Naczelnika Wydziału Gospodarki Przestrzennej i Zamówień Publicznych Jerzy Stępień.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Prudnika (**druk nr 240**) został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,
głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

32) zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Programu usuwania wyrobów zawierających azbest dla Gminy Prudnik na lata 2016-2032 (**druk nr 241**)

Projekt uchwały druk nr **241** omówił Sekretarz Marek Radom.

Przewodniczący Komisji zwrócił się do radnych z zapytaniem czy mają uwagi lub pytania do przedłożonego projektu uchwały.

Radni dyskusji nie podjęli, pytań i uwag nie wnieśli.

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia Programu usuwania wyrobów zawierających azbest dla Gminy Prudnik na lata 2016-2032 (**druk nr 241**):

został podany pod głosowanie:

„za” głosowało 4 radnych,

głosów „przeciw” nie było,

głosów „wstrzymujących się” nie było.

Ad. 4.

Sprawy bieżące Komisji.

W związku z tym, że nie zgłoszono spraw objętych tym punktem oraz w związku z wyczerpaniem porządku obrad – posiedzenie komisji zakończono.

Protokolowała:

Podinspektor

mgr inż. Joanna Chilińska

Przewodniczący Komisji:

Andrzej Gajewski